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Tap nghiém ctia bat phuong trinh log, (X2 —6X+ 5) +log, (X - 1) 2> 01a:
3

A. S=[L;6]. B. S=(5;6]. C. S =(5;+x). D.
S =(1;+0).

Bét phuong trinh log, (2X2 - X+ 1) < 0co tp nghiém la:
3

A. S =(0;§) B. S =[—l;§).
2 2

s =(—oo;0)u(%;+oo) D.S =(—oo;1)u(%;+ooj.

Tap nghiém ctia bat phuong trinh log, 4x+6 <0la:
A. S =[—2;—%) B. S =[—2;0). C. S =(—oo;2]. D.
S=R \l:—g;O} .
2
Nghiém nguyén nho nhat cia bat phuong trinh log, , X —log, (x—2) <log,, 3 la:
A. X=6. B. x=3. C. x=5. D. x=4.

Nghié¢m nguyén 16n nhét ciia bt phuong trinh log, (4.3X_1) >2x—-1 la:

A. X=3. B.x=2. C.x=1. D.x=-1.
Diéu kién xac dinh cta phuong trinh log, [3 log, (3X —l) —l:l =X la:
3
A.X>\/§+l. B.XZl.
3
C. x>0. D. x € (0;+00) \ {1} .
Diéu kién xac dinh cua phuong trinh
logz(x—\lxz—1).log3(x+\lxz—l)zlog6 X—Xx* 1] la:
A. x<-1. B.x>1.
C. x>0,x=1. D.X < -1 hodc X>1.
Nghiém nguyén cua phuong trinh
logz(x—\lxz—1).log3(x+\lxz—l)=log6 X—~/x*—1| 1a:
A. x=1. B.x=-1. C.x=2. D.x=3.

) . X’ 32
Néu dit t =log, X thi bat phuong trinh log; X —log’ (§]+9log2 (—zj < 410g§,l (X)
5 X
2
tr& thanh bat phuong trinh nao?
A tP 413t +36<0. B.t' -5t +9<0.
C. t'-13t° +36 <0. D.t' —13t’-36<0.
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Cau 58. Nghiém nguyén 16n nhét cua bat phuong trinh
4 2 X’ 32 2 \
log; x—log} < +9log, el 4log’ ., (x) la:
2
A x=T7. B. X=8. C. Xx=4. D. x=1.

CAu 59. Bt phuong trinh log, (log3 (9X - 72)) <1 c6 tap nghiém la:

A. S=[10g3\/ﬁ;2]. B. S:(log3x/772;2]. C. S=(10g3x/§;2]. D.
S =(—o0;2].
Cau 60. Goi X,,X, la nghi¢m ctia phuong trinh log, [ X(x—1)]=1.Khi d6 tich X,.X, bing:
A. 2. B. 1. C. -1, D. 2.
Cau 61. Néu dat t=log,(5*~1) thi phuong trinh log, (5" ~1).log, (2.5 ~2)=1 tro thanh

phuong trinh nao?

A P +t-2=0. B.2t* =1. C.t’-t-2=0. D.t* =1.
CAu 62. S6 nghiém clia phuong trinh log, (X+12).log, 2 =1 la:

A. 0. B. 2. C. 3. D. 1.
Céu 63. Phuong trinh log: (2x—1)—8log V2X=143=0 co tap nghiém la:

A. {—1;—3}. B.{1;3}. C. {3;63}. D.{l;2}.
CAiu 64. Néudat t =log, X2 i vae phuong trinh log, log, x-1, log, log, X+ 1 thanh bét

X+1 X+1 2 3 x-1
phuong trinh nao?
=Ly B.t* ~1<0. ctlig. D.
tz:I <0.

Ciu 65. Phuong trinh log,, , (3X2 =7x +3)—2 =0 c6 nghiém la:

A. X=2;x=3. B.x=2. C.x=3. D.

X=Lx=5.

Cau 66. Nghiém nguyén nho nhét ciia bit phuong trinh log, (log, X) > log, (log, x) la:

A. 18. B.16. C.15. D.17.
Cau 67. Phuong trinh + 2 =1 c6 tich cac nghiém la:
4-Inx 2+InX
A e’ B.L. C.e. D.2.
e

CAu 68. Phuong trinh 9x°®* = x* ¢6 bao nhiéu nghiém?
A. 1. B.0. C.2. D.3.
CAu 69. Nghi¢m nguyén nho nhat ciia bat phuong trinh log, 3—log, 3 <0 la:

3

A. X=3. B.x=1. C.x=2. D.x=4.
CAu 70. Phuong trinh X"’ +7"* =98 c6 nghiém la:
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A x=e. B.x=2. C.x=¢’. D.x=+e.
CAiu 71. Bt phuong trinh log, (X2 —X—2) >log, s (X—1)+1 ¢6 tip nghiém la:

A. S=|:1—\/5;+00). B.S=[1+\/§;+oo).

C. S:(—oo;l+\/5]. D.S:(—oo;l—\/z].
CAu 72. Biét phuong trinh 1 —llog2 X+% =0 c6 hai nghi¢m z,, . Khing dinh nao sau day

og, X

la dung?

A. xf+x§=%. B.xf+x§=—¥.

C.xf+x§:—¥. D.xf+x§’:¥f7.

CAu 73. S6 nghiém nguyén duong cta phuong trinh log, (4X + 4) =x—log, (2X+1 —3) la:
2
A. 2. B.1. C.3. D.0.

CAu 74. Tap nghiém cia bit phuong trinh log, (10g2 (2X - 1)) >0 la:

2

A. Sz(l;i) B.Sz(O;éj. C.S5=(0;1). D.
2 2

)

CAu 75. Tap nghiém ciia bit phuong trinh log, (2X2 +3X+ l) > log, (2X + 1) la:

A. Sz(lglj. B.Sz(O;lj. C.Sz(—l;lj. D.
2 2 2
S =(—l;0).
2

: 3
Cau 76. Tap nghiém cia bat phuong trinh log, (125x).log,s X > E+ log? x 1a:

A. S=(1;\/§). B.Sz(—l;\/g). C.S=(—«/§;1). D.
S\= (—\/g;—l) .
A S \ 81 .
Cau 77. Tich cac nghiém cua phuong trinh log, X.log, X.log, X.log,, X = eVl la:
AL B.2. C. 1. D.3.
2
Cau 78. Phuong trinh log ;|X+1|=2 c6 bao nhiéu nghi¢m ?
A. 2. B.0. C.1. D.3.
Cau 79. Biét phuong trinh 4°#* —6.2°%* + 24?7 =0 ¢6 hai nghiém z,z,.Khidé = + z bang :
A. 6642 . 22 C.20. D.90.
6561
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>/

1
, 2 log,—
Tap nghiém cta bt phuong trinh 2'°%2* —10x X 43>0 la:

A. S =(O;%}u(2;+oo). B.S =(—2;0)u(%;+oo)
C.S =(—oo;0)u(%;2) D.S =(—oo;%ju(2;+oo).

2
Tap nghiém cua phuong trinh 4227 — %6 = 2 38 3.

eo-lil 0wl el bsey

Tim tit ca cic gi4 tri thuc cua tham sé M dé phuong trinh log, X —log, (X — 2) = logﬁ m
c6 nghiém?

A. m>1. B.m2>1. C.m<l1. D.m<1.
Tim tat ca gia tri thyc cua tham sb m dé béat phuong trinh log, (X2 +4xX+ m) >1 nghiém

ding véi moi Xe R.?

A m=>7. B.m>7. Cc.m<4. D.

4<m<7.
Tim tat ca gid tri thyc ciia tham s6 m dé bat phuong trinhlog, (mx—xz) <log, 4 vo

B B
nghiém?
m>4
A. 4<m<4, B. . c.m<4. D.
m<—4

—-4<m<4.

Tim tit ca cac gia tri thyc clia tham s6 m dé phuong trinh log, (mx —x? ) =2 v06 nghiém?
m>4
A. m<4. B.-4<m<4. C. . D.m>—4.
m<—4
Tim tit ca cac gia tri thuc ctia tham sé m dé phuong trinh log; X +3log, X+2m—1=0 co
2 nghiém phan biét?
A.m<£. B.m>£. C.mSE. D.
8 8 8
1
0<m< —3
8

Tim tit ca cic gid tri thyc cia tham s6 m dé bit phuong trinh
log, (5 —1).10g,(2.5* =2) > m ¢6 nghiém X >1?

A.M=>6. B.m>6. C.m<6. D.m<6.
Tim tat ca cac gia tri thuc cta tham s6 M dé phuong trinh log? X+ 2log, X+m—1=0 ¢
nghiém?

A. m<2. B.m<2. C.m=>2. D.m>2.
Tim tit ca cac gié trj thuc clia tham s6 M dé bat phuong trinh log, (5* —1) <m c6 nghiém

x=1?
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A.m=2. B.m>2. Cc.m<2. D.m<2.
Tim tat ca cac gia tri thuc ctia tham s6 M dé phuong trinh log; X +4/log; X+1-2m—1=0
¢6 it nhat mot nghiém thudc doan [1; 3\6} ?
A. me[0;2]. B.me(0;2). C.me (0;2]. D.
me[0;2).
Tim tat ca cac gi tri thyc ciia tham s6 M dé phuong trinh log, (5X - 1).log4 (2.5X - 2) =m
c6 nghiém x>1.?
A. me[2;+4). B.me|[3;+x). C.me (-0;2]. D.
me (—00;3].
Tim tit ca cic gia tri thuc cua tham s§ m dé phuong trinh
log; X—(mM+2)log, X+3m—1=0 co hai nghiém X, X, théa man X.X, =27.?

A m=-2. B.m=-1. c.m=1. D.m=2.
Tim tit ca cac gid tri thyc cua tham s6 M dé phuong trinh

\/logi X+log, X* =3 = m(log4 x? —3) c6 nghiém thudc [32;+oo) ?
2

A. me(l;\/ﬂ. B.me[l;ﬁ). C.me[—l;\/?). D.
me (—\/g;l].
Tim tat c4 cdc gid tri thye ciia tham s M sao cho khoang (2;3) thudc tp nghiém cua bat
phuong trinh log, (x> +1) > log, (X* +4x+m)-1 (1).
A. me[-12;13]. B.me[12;13].
c.me[-1312]. D.me[-13;-12].

Tim tit ca cic gid tri thyc cia tham s6 M dé bit phuong trinh

log, (7X2 +7) > log, (mx2 +4x+m), vxeR.

A. me(2;5]. B.me(-2;5]. C.me[25). D.
me[—Z;S).

Tim tit ca cac gid tri thyc cia tham s6 m dé bat phuong trinh

1+log; (X2 + 1) > log, (mx2 +4X+ m) c6 nghiém ding VX
A. me(2;3]. B.me(—2;3]. C.me[2;3). D.
me [—2;3).
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